
 
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

11 жовтня 2016 року             м. Київ 
 

Р І Ш Е Н Н Я № 163/бо-16 
 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі: 

головуючого - Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Заріцької А.О., 

Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., Тітова Ю.Г., 

Шилової Т.С., 

розглянувши заяву про самовідвід члена Комісії Щотки С.О. у справі 

стосовно кандидата Саніна Богдана Володимировича для обрання на посаду 

судді окружного адміністративного суду міста Києва безстроково, 

 
встановила: 

Указом Президента України «Про призначення суддів» від 12 травня 

2010 року № 601/2010 Саніна Богдана Володимировича призначено на посаду 

судді Фастівського міськрайонного суду Київської області строком на п’ять 

років. 

15 жовтня 2014 року Санін Б.В. звернувся до Вищої кваліфікаційної 

комісії суддів України із заявою про обрання на посаду судді окружного 

адміністративного суду міста Києва безстроково. 
Автоматичним розподілом справу кандидата для обрання на посаду судді 

окружного адміністративного суду міста Києва безстроково Саніна Богдана 
Володимировича № 31кп-484/16 передано члену Комісії Щотці С.О. 

З метою уникнення сумнівів щодо неупередженості та відповідно до 
вимог Закону України «Про судоустрій і статус суддів» член Комісії Щотка С.О. 
заявив самовідвід з огляду на таке. 

У 2014 році Щотка С.О. будучи членом Тимчасової спеціальної комісії з 
перевірки суддів судів загальної юрисдикції брав участь у розгляді заяв 
Бєлова О.О., Середи М.Л. стосовно суддів Київського апеляційного 
адміністративного суду Лічевецького І.О., Мельничука В.П., Мацедонської В.Е. 
та судді окружного адміністративного суду міста Києва Саніна Богдана 
Володимировича. За результатами перевірки вказаних заяв у висновку 
Тимчасової спеціальної комісії від 24 вересня 2014 року № 4/02-14 констатовано 
наявність ознак порушення присяги в діях судді окружного адміністративного 
суду міста Києва Саніна Богдана Володимировича.  



Член Комісії Щотка С.О. у заяві про самовідвід зазначив, що така 
обставина не впливає на його неупередженість, але у особи, щодо якої 
розглядається питання, може виникнути сумнів. Тому член Комісії Щотка С.О. 
заявив самовідвід у справі № 31кп-484/16 кандидата для обрання на посаду 
судді окружного адміністративного суду міста Києва безстроково Саніна 
Богдана Володимировича. 

Відповідно до частини першої статті 100 Закону України «Про судоустрій 
і статус суддів» член Вищої кваліфікаційної комісії суддів України не має права 
брати участь у розгляді питання та ухваленні рішення і підлягає відводу 
(самовідводу), якщо наявні дані про конфлікт інтересів або обставини, що 
викликають сумнів у його безсторонності. За наявності таких обставин член 
Вищої кваліфікаційної комісії суддів України повинен заявити самовідвід. Із тих 
самих підстав відвід члену Комісії можуть заявити особи, щодо яких або за 
поданням яких розглядається питання. 

Керуючись статтями 93, 100, 101 Закону України «Про судоустрій і 

статус суддів», Вища кваліфікаційна комісія суддів України 

вирішила: 

заяву члена Комісії Щотки Станіслава Олексійовича про самовідвід 

задовольнити. 

Провести повторне автоматичне визначення члена Комісії для підготовки 

до розгляду і доповіді справи кандидата Саніна Богдана Володимировича для 

обрання на посаду судді окружного адміністративного суду міста Києва 

безстроково. 

 

Головуючий                В.Є. Устименко 

Члени Комісії:                В.І. Бутенко 

        А.В. Василенко 

                  Т.Ф. Весельська 

                  А.О. Заріцька 

                  П.С. Луцюк 

                  М.А. Макарчук 

                  М.І. Мішин 

                  С.М. Прилипко 

                  Ю.Г. Тітов 

                  Т.С. Шилова 

 


